

张艺谋《长城》特训花絮曝光

景甜演女将军暴肥暴瘦

本报讯(记者 倪自放) 张艺谋执导的好莱坞A级电影《长城》6月11日曝光一组花絮照片和幕后故事,记录了女一号景甜成为女将军林梅的疯狂岁月。电影《长城》讲述了长城背后的神秘故事,景甜饰演的林梅率领中国精英部队,与马特·达蒙饰演的男主角共同抵御外敌,保卫人类。

在特训视频中,从高空直线下坠,完成空中翻滚,并用武器精准击杀,这一系列高难度动作多次呈现。谈及难度“系数”,剧组的武术指导说:“要像专业体操运动员一样,空中动作要连贯,完美控制身体,落地稳,不能摇晃。每组动作要练到完全掌握要领。”那一段时间工作人员都知道,找景甜就去训练场,训练场没有,就抬头看威亚,景甜一定在“天上”。景甜说,仅视频里的一个扎枪镜头,在练习的时候一天就要扎1000次以上,扎的目标是大纸箱子,纸箱子被扎得千疮百孔后就换新的,不断重复练习,最后手磨破皮,手套磨破,手腕红肿,胳膊逐渐粗壮。

在正式签约《长城》剧组前,景甜就已经在美国训练了半年时间,按照专业课程安排,需要学习数十套武术招式,掌握十余种兵器的使用技巧,熟悉英文台词,可谓文武戏全面开工。景甜说:“我早上8点到训练馆,下午练习英文台词,每天都是这样。”在美国特训的最后一个月,马特·达蒙结束了上一部电影的拍摄,与她一起接受训练。

前不久,景甜曾微博曝光过一张在美国跟训练师的合影,粗壮的胳膊,健硕的身材,

“女汉子”形象呼之欲出。景甜透露,美方制片认为,她饰演的是一位能征善战的女将军,应该身强力壮的。为此她刻意“进补”高热量食物增肥20斤。开拍前回国见导演,张艺谋大吃一惊。张艺谋认为,即便在激烈的打斗中,东方女性也应该具备与生俱来的柔美特质,需要灵活、敏捷。美方听取了张艺谋的意见,景甜又开始在保持肌肉和身体机能的前提下减了10公斤体重,力求在大银幕上展现一个既有战斗力又具东方美的女将军林梅。



《爸爸回来了》甜馨奥莉姐妹情深



本报讯(记者 师文静) 浙江卫视第二季《爸爸回来了》第六期节目将于6月13日晚温暖献映。本期节目中,五组家庭“亲子假期”继续:李小鹏、贾乃亮、杜江带着萌娃们游览充满趣味的“野外王国”,并与动物亲密接触;身在台湾的郑钧、唐志中带着孩子们来到“海洋世界”,并在海洋馆里过夜,可谓现实版的“海洋馆奇妙夜”。

细心的观众一定还记得,上期《爸爸回来了》里“女汉子”甜馨在浴室里上蹿下跳痛快玩水的场景。也许是因为这个缘故,这期节目里甜馨开始了停不下来的咳嗽,心疼坏了爸爸贾乃亮,“萌神”奥莉不停地给甜馨送出拥抱和安慰。可甜馨还是因为发烧,不得不提前离开。得知消息的奥莉直接冲进卧室,冲着正在收拾行李的乃爸和甜馨直呼“不要”,还难过地跪在床沿上。甜馨忙上前安慰奥莉“不要难过”,姐妹情深,让一旁的乃爸颇为动容。在采访中贾乃亮表示:“甜馨走的时候也挺难过的,能感觉到她非常喜欢奥莉,我觉得两个孩子有这么纯洁的友谊是件特别幸福的事情。”

动拇指献爱心 公益更加年轻态

“新聆听 心感受”——为失明少年捐声活动启动驻济高校行

本报讯(见习记者 刘雨涵) “动动手指,献出爱心”,由山东航空股份有限公司、齐鲁晚报、腾讯公益联合主办的“新聆听 心感受”——为盲胞献声筹善款大型公益活动启动了驻济高校行,并于12日走进山东艺术学院,学校师生踊跃参与其中,“微信做公益”的新形式拉近了公益与年轻人的距离。

微信公益, 让爱迅速传递

“新聆听 心感受”活动通过国内首个针对失明儿童的微信捐声平台“95369”,募集社会公众鼓励,祝福失明儿童健康快乐成长的语音,山航将为每一条有效祝福语音捐出1元钱,用于改善盲校儿童的学习和生活条件。“只要关注山东航空公司官方微信(微信号sdaic777),点击右上角的95369按钮,就能在活动页面中为失明少年捐声献爱心,5秒钟就搞定。”这种新颖的“拇指公益”受到了广大师生的欢迎。

山东艺术学院戏剧影视学院党总支书记郭秋华与副书记董亮携学院900余名学生参加了此次活动。郭秋华表示:“我是第一次体验这种公益形式,以前都是现场捐钱捐物,这次是捐声音,且‘微信公益’这一形式更容易让年轻人接受。”郭秋华还提出建议,让学院中播音主持专业的学生录制声音为失明少年读书读报。董亮也为活动点赞:“在



自媒体时代,每个人都能成为发声端,现在微信已经大行其道了,这种公益形式让传播足够广,微信公益是大势所趋。”

假如给你60秒黑暗,你的世界将会怎么样?为了让学生们切身体验失明少年的生活,活动还特意设立了黑暗体验空间。在10平方米的小屋中心有精心制作的触摸模具,墙壁上布满放大版的盲文,意为“好好学习,天天向上”。学生们戴着眼罩依次进入小屋,双手摸索着小心踱步,很多人连入口都很难找到。体验过黑暗的学生表示:“心里慌慌的,很害怕,希望能用耳朵来代替眼睛帮自己看到所有的东西,声音对于盲人来说真是太重要了!”

据主办方介绍,山航安全运行20年来,在不断创新与提升服务的同时热心参与公益事

业。本次公益活动中,每当“祝福声音”的条数达到95369条时,山航将统一把95369元善款用于购买“阅读盒子”、定制专用手机等物品,赠给济南市特殊教育中心、青岛市盲校、烟台市特殊教育学校、重庆市特殊教育中心的失明少年。

集结爱心团体, 共助盲童成长

本次活动启动后,得到了社会各界的积极响应。曾获2014年“城市力量”筑德人物称号的重庆民警漆帮群在捐献祝福后表示:“通过微信,让帮助他人变得如此简单。希望更多的人能够花一点时间参与活动,每个人的力量汇聚起来,就是一股能够改变社会的巨大能量。”

为了凝聚爱的力量,传递公

益的温暖,主办方提前吹响爱心号角,面向社会广泛集结爱心团体加入,共助盲童成长。在短短的几天时间内,就有多家企事业单位报名参与活动。为了合理安排活动进程,首批参加活动的十家爱心团体已确定,分别是:山东艺术学院、山东财经大学、山东体育学院、山东嘉华国旅、济南经四路万达广场、领秀城贵和购物中心、浦发银行、山东爱艺文化传播有限公司、济南宝悦行、济南爱义行。有意愿参与活动的爱心团体可与主办方联系,确定活动事宜,联系电话:17705311018 13793168066。

捐声流程:

- 1、扫描二维码关注“微信公众号”;
- 2、点击右上角“95369”栏目进入“公益捐声”参与活动;
- 3、点击“语音输入键”上传您的声音,对失明儿童群体送出祝福(一分钟内);
- 4、将您的声音分享至朋友圈。



《我从新疆来》开拍



本报上海6月12日讯(记者 倪自放) 反映新疆人在内地生活、工作的大型系列纪录片《我从新疆来》,11日在上海电视节举行开机发布会,该片主人公代表——来自新疆的锡伯族青年演员佟丽娅和生在上海却心系新疆的维吾尔族少年欧特凯,与其他主创人员一同出席了发布会。

发布会现场,佟丽娅与现场观众、媒体朋友分享了她与《我从新疆来》的故事,和对这部纪录片的期待:年仅15岁的欧特凯在分享中充满对大美新疆的热爱,并梦想长大后成为一名像佟丽娅姐姐一样优秀的演员。著名作家王蒙,导演陈晓卿,片中主人公、中国好声音亚军帕尔哈提等,纷纷用视频发来祝贺和期许。

纪录片《我从新疆来》源自库尔班江·赛买提去年出版的畅销书籍《我从新疆来》,作为书籍的延续,纪录片《我从新疆来》将通过影像,记录一群新疆人在祖国内地生活发展的故事。片中的20位主人公来自新疆不同的民族,他们的快乐和悲伤,光荣与梦想,伴随着浓浓乡情,融入历史长河。该片由著名作家王蒙、《舌尖上的中国》总导演陈晓卿担任顾问,库尔班江·赛买提和李晓东共同执导。